Wigo 2 dabseal ol Wlasial s =015l = ol o Bpo 1, pa

el 298 ol 233

I L TN
es2 311990 ple peladl Jige U Lok 21992 ale Olsgdl Ll gl L1 el Al L sl ol A
o 3 i Bpeaze Tyl (S0 Gl E L ohlny b ¢ laal bl T s ol sas
AT ) s e ey il 5Tl L e 5, Sy S edb ot Y1 e 5 Y e s
LGS By S Ll
ot e ol (ool Y glas Y ol Gl Osaiall W sl osl el L) )
Syt pioll] o o S Gralald s )T Ul allanad a3 () 8L o3yl ol oS e oS
codl g ggn o) Ol syt il S o sl e Bpest )T SS) Wpey gl S
ALl Sl 8y Slosdly Wil e dla U] Sl g Jghir Sie Jlasl L Y e
Ll oA
st iy ) Slyid) oy donlyll ST ol i olize 2 3,80 SO 3 ol oy of (1
s Al 35y ey (polel) D) St DS s e aby i ol SIS (2
S iy (3 J“‘sw L o L Gase ) slid L) 2l o Lieslilf 50 4 agllll 3l (3
S a6 b S g el 2 (4
fobosdl ool
Lapins 1dST o ey Bgusy 3l Ol Al Syt kel ad 1ST sger J (1
asllall SASHLly dlly DUl ot Lo aols dhayy ailrlamly @bssed) doald) Jom Sl GG (2
Ll Al (3 e 4T 2l



